
平塚市民の健康意識及び食育推進のためのアンケート調査結果

目　　的　本市の保健事業及び食育を推進していくための基礎資料として活用するとともに、平塚市

　　　　健康増進計画、平塚市食育推進計画の達成状況を確認するため。

調査対象　2019年４月24日現在で住民基本台帳に登録された20歳以上の男女3,000人。

抽出方法　住民基本台帳から無作為に抽出

調査方法　郵送によるアンケート方式（無記名回答方式）

調査期間　2019年５月８日～2019年５月３１日

回収結果　有効回答数（率）1,270件（42.3%）

性別・年齢別回収結果

20代 30代 40代 50代 60代 70代 80代 未回答 合計

男性 37 57 75 77 104 121 47 1 519

女性 53 83 113 107 134 157 77 1 725

未回答 2 2 2 6 3 3 7 1 26

地区別回収結果

地区 標本数 回収数 回収率

海岸 470 232 18.3

平塚 472 197 15.5

大野 676 263 20.7

豊田 63 20 1.6

城島 48 21 1.7

岡崎 112 56 4.4

金田 119 57 4.5

神田 286 108 8.5

金目 208 87 6.9

土沢 76 30 2.4

旭 470 199 15.7

合計 3000 1270 42.3

職業 (%)

20代 30代 40代 50代 60代 70代 80代 未回答 合計

学生 13.0 0.7 0.5 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 1.1

自営業 1.1 4.2 7.4 6.8 12.9 8.9 5.3 0.0 7.6

社員 58.7 64.8 48.9 47.4 15.8 2.1 0.0 33.3 29.4

パート 15.2 7.7 22.6 25.3 24.1 8.9 0.0 33.3 15.7

家事 9.8 19.7 13.7 14.7 26.6 30.6 14.5 0.0 20.5

無職 2.2 2.8 6.8 5.3 20.7 47.7 77.9 0.0 24.8

その他 0.0 0.0 0.0 0.5 0.0 0.0 0.0 0.0 0.1

未回答 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 1.8 2.3 33.3 0.7
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家族構成 (%)

20代 30代 40代 50代 60代 70代 80代 未回答 合計

1人 17.4 4.9 8.9 8.9 16.2 16.0 19.1 0.0 13.1

夫婦 15.2 16.9 9.5 18.4 35.7 46.6 29.0 0.0 27.2

2世代 59.8 72.5 71.6 58.9 38.2 31.3 33.6 66.7 49.8

3世代 6.5 4.2 8.4 11.6 6.6 3.6 7.6 0.0 6.8

その他 1.1 1.4 1.6 2.1 3.3 2.5 10.7 0.0 3.1

未回答 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 33.3 0.1

問５　あなたが朝食を食べる頻度はどのくらいですか。 (%)

20代 30代 40代 50代 60代 70代 80代 未回答 合計

ほとんど毎日 68.5 76.1 76.8 81.6 88.0 96.4 96.9 66.7 85.4

週に４~５日 8.7 9.2 4.7 3.2 2.9 1.8 0.0 0.0 3.8

週に２~３日 7.6 5.6 8.9 5.3 3.3 0.7 0.0 0.0 4.1

週に１日 3.3 1.4 1.1 3.7 1.2 0.0 0.0 0.0 1.3

月に２~３日 3.3 1.4 2.1 0.5 0.8 0.0 0.8 0.0 1.0

食べない 8.7 6.3 6.3 5.8 3.7 1.1 1.5 0.0 4.3

未回答 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.8 33.3 0.2

問６　あなたは朝食を同居の方と食べるのはどのくらいありますか。 (%)

20代 30代 40代 50代 60代 70代 80代 未回答 合計

ほとんど毎日 14.1 38.7 32.6 33.2 44.4 60.1 54.2 66.7 42.7

週に４~５日 7.6 2.8 6.3 2.6 6.2 3.9 2.3 0.0 4.5

週に２~３日 12.0 20.4 20.5 20.0 9.1 5.3 0.8 0.0 12.2

週に１日程度 16.3 14.1 9.5 8.9 6.2 2.8 1.5 0.0 7.5

ほとんどない 31.5 19.0 22.1 25.8 17.4 11.0 19.8 0.0 19.4

一人暮らし 17.4 4.9 8.9 9.5 16.2 16.4 19.1 0.0 13.2

未回答 1.1 0.0 0.0 0.0 0.4 0.4 2.3 33.3 0.6

問7　あなたは夕食を同居の方と食べるのはどのくらいありますか。 (%)

20代 30代 40代 50代 60代 70代 80代 未回答 合計

ほとんど毎日 38.0 56.3 52.1 55.3 62.7 70.5 60.3 66.7 59.0

週に４~５日 14.1 9.9 14.2 10.5 9.1 3.9 2.3 0.0 8.7

週に２~３日 21.7 19.0 17.4 14.2 6.6 2.8 3.8 0.0 10.7

週に１日程度 2.2 5.6 4.2 4.2 2.1 1.8 2.3 0.0 3.1

ほとんどない 6.5 4.2 3.2 5.8 3.3 4.6 11.5 0.0 5.1

一人暮らし 17.4 4.9 8.9 9.5 16.2 16.4 19.1 0.0 13.2

未回答 0.0 0.0 0.0 0.5 0.0 0.0 0.8 33.3 0.2



問８　体を動かすなどの運動を３０分以上している日はどのくらいありますか。 (%)

20代 30代 40代 50代 60代 70代 80代 未回答 合計

毎日 9.8 6.3 7.4 6.8 19.5 25.6 21.4 66.7 15.3

週に５~６日 12.0 6.3 7.9 8.9 10.0 11.4 12.2 0.0 9.8

週に３~４日 15.2 8.5 15.3 10.5 16.2 26.0 13.0 0.0 16.1

週に2日 9.8 11.3 13.2 10.0 12.9 10.0 13.0 0.0 11.4

週に1日 10.9 14.1 12.1 20.0 10.0 7.8 6.1 33.3 11.5

なし 42.4 50.0 42.6 41.6 27.0 14.9 25.2 0.0 32.3

その他 0.0 2.8 1.1 1.1 1.7 0.7 3.1 0.0 1.4

未回答 0.0 0.7 0.5 1.1 2.9 3.6 6.1 0.0 2.3

問９　その運動はどれくらいつづいていますか。（問8ではいと回答した方で集計） (%)

20代 30代 40代 50代 60代 70代 80代 未回答 合計

1年以上 4.9 6.4 9.9 10.8 17.8 24.2 9.5 0.2 83.8

1年未満 1.2 2.0 3.1 2.3 2.4 3.1 1.1 0.1 15.4

未回答 0.2 0.0 0.0 0.0 0.1 0.2 0.2 0.0 0.8

問10　ロコモティブシンドローム（運動器症候群）について知っていますか。 (%)

20代 30代 40代 50代 60代 70代 80代 未回答 合計

どんなこと（状態）か知っている 6.5 4.9 6.8 14.2 17.4 9.6 5.3 0.0 10.2

名前は聞いたことがある 13.0 19.7 15.8 22.1 23.2 30.2 18.3 0.0 21.8

知らない 77.2 72.5 75.3 60.0 56.0 54.8 66.4 66.7 63.7

未回答 3.3 2.8 2.1 3.7 3.3 5.3 9.9 33.3 4.3

問11　ここ1か月間、睡眠による休養が十分にとれていますか。 (%)

20代 30代 40代 50代 60代 70代 80代 未回答 合計

とれている 31.5 21.1 20.0 21.6 32.8 45.2 53.4 66.7 32.8

まあとれている 48.9 54.2 56.8 50.5 50.6 39.5 34.4 33.3 47.6

あまりとれていない 19.6 19.7 21.1 25.3 12.4 11.7 6.1 0.0 16.1

まったくとれていない 0.0 4.2 2.1 1.6 1.2 0.4 1.5 0.0 1.5

未回答 0.0 0.7 0.0 1.1 2.9 3.2 4.6 0.0 2.0

問12　現在、ストレスがありますか。 (%)

20代 30代 40代 50代 60代 70代 80代 未回答 合計

大いにある 20.7 20.4 29.5 21.6 13.7 7.1 13.0 0.0 16.9

少しある 53.3 64.1 58.4 62.6 60.6 51.2 40.5 66.7 56.3

ない 19.6 7.7 6.3 12.1 19.9 32.4 34.4 0.0 19.5

わからない 6.5 7.0 5.3 2.1 2.5 5.7 8.4 33.3 5.1

未回答 0.0 0.7 0.5 1.6 3.3 3.6 3.8 0.0 2.2



問13　お酒を飲む頻度はどれくらいですか。 (%)

20代 30代 40代 50代 60代 70代 80代 未回答 合計

毎日 3.3 10.6 15.3 16.3 19.5 18.1 12.2 0.0 15.1

週に５~６日 0.0 2.8 4.7 10.5 6.2 3.9 3.1 0.0 5.0

週に３~４日 3.3 7.7 7.9 6.3 5.8 3.6 1.5 0.0 5.3

週に1~2日 29.3 14.8 16.3 12.1 7.9 9.3 3.1 0.0 11.9

ほとんど飲まない 37.0 35.2 31.6 29.5 26.1 18.9 22.9 0.0 27.2

全く飲まない 27.2 28.2 24.2 24.2 30.3 43.1 52.7 100.0 33.3

未回答 0.0 0.7 0.0 1.1 4.1 3.2 4.6 0.0 2.2

問14　1日に飲むお酒の量はどれくらいですか。（問13で週1~2日以上と回答した方で集計） (%)

20代 30代 40代 50代 60代 70代 80代 未回答 合計

1合未満 48.5 51.0 46.4 43.0 41.1 52.0 61.5 0.0 47.4

1合以上~2合未満 42.4 39.2 34.5 34.9 29.5 26.5 38.5 0.0 33.2

2合以上~3合未満 6.1 5.9 13.1 17.4 23.2 15.3 0.0 0.0 14.4

3合以上 3.0 3.9 6.0 3.5 6.3 6.1 0.0 0.0 4.9

未回答 0.0 0.0 0.0 1.2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.1

問15　現在の喫煙状況をお答えください。 (%)

20代 30代 40代 50代 60代 70代 80代 未回答 合計

吸っていない 76.1 63.4 52.1 61.6 56.4 64.8 75.6 100.0 62.7

過去に吸っていた 10.9 26.8 24.7 25.8 23.7 23.1 16.0 0.0 22.6

吸っている 12.0 9.9 23.2 12.1 16.2 10.0 2.3 0.0 12.8

未回答 1.1 0.0 0.0 0.5 3.7 2.1 6.1 0.0 2.0

問16　タバコを吸わない人のことを考えて分煙を心がけていますか。

(%)

20代 30代 40代 50代 60代 70代 80代 未回答 合計

はい 100.0 92.9 86.4 91.3 82.1 78.6 66.7 0.0 85.8

いいえ 0.0 7.1 11.4 8.7 15.4 17.9 33.3 0.0 12.3

未回答 0.0 0.0 2.3 0.0 2.6 3.6 0.0 0.0 1.9

問17　受動喫煙についてうかがいます。 (%)

20代 30代 40代 50代 60代 70代 80代 未回答 合計
受動喫煙を知っているので、「受

動喫煙をしない・させない」ため

の行動をとっている

62.0 59.2 53.7 59.5 49.8 32.0 19.1 33.3 46.6

受動喫煙を知っているが、「受動

喫煙をしない・させない」ための

行動をとっていない

31.5 37.3 37.4 32.1 34.9 40.2 24.4 0.0 34.9

受動喫煙を知らない 5.4 2.8 7.9 4.7 7.9 12.5 32.1 33.3 10.2

未回答 1.1 0.7 1.1 3.7 7.5 15.3 24.4 33.3 8.3

（問15で吸っていると回答した方で集計）



問18　COPD （慢性閉塞性肺疾患）という病気を知っていますか。 (%)

20代 30代 40代 50代 60代 70代 80代 未回答 合計

どんな病気か知っている 15.2 18.3 14.7 21.6 20.7 14.9 6.1 0.0 16.5

名前は聞いたことがある 17.4 23.9 23.7 27.4 24.9 33.1 17.6 33.3 25.5

知らない 66.3 57.0 60.5 47.9 51.0 47.7 67.2 33.3 54.6

未回答 1.1 0.7 1.1 3.2 3.3 4.3 9.2 33.3 3.4

問19　なんでもよくかんで食べることができますか。 (%)

20代 30代 40代 50代 60代 70代 80代 未回答 合計

なんでもかめる 85.9 91.5 80.0 85.3 71.4 59.8 47.3 100.0 73.1

一部かめない 7.6 5.6 16.3 13.2 23.7 32.4 35.9 0.0 20.9

かめないものが多い 5.4 2.8 3.2 1.1 2.5 5.3 9.9 0.0 4.0

かめない 0.0 0.0 0.5 0.5 0.0 0.4 3.1 0.0 0.6

未回答 1.1 0.0 0.0 0.0 2.5 2.1 3.8 0.0 1.4

問20　あなたは噛み方、味わい方といった食べ方に関心がありますか。 (%)

20代 30代 40代 50代 60代 70代 80代 未回答 合計

関心がある 14.1 27.5 21.6 28.4 28.2 32.0 36.6 33.3 27.9

どちらかといえば関心がある 41.3 35.9 36.8 36.8 40.7 36.7 27.5 33.3 36.8

どちらかといえば関心がない 21.7 23.2 29.5 22.6 18.7 18.9 12.2 0.0 20.9

関心がない 16.3 9.2 5.3 7.4 7.9 6.0 6.9 0.0 7.6

わからない 5.4 4.2 6.8 4.7 2.5 4.3 11.5 33.3 5.3

未回答 1.1 0.0 0.0 0.0 2.1 2.1 5.3 0.0 1.5

問21　定期的に歯科健診を受けていますか。 (%)

20代 30代 40代 50代 60代 70代 80代 未回答 合計

はい 37.0 53.5 45.8 50.5 52.3 61.9 38.2 0.0 50.6

いいえ 62.0 46.5 54.2 49.5 45.6 35.9 58.0 100.0 48.0

未回答 1.1 0.0 0.0 0.0 2.1 2.1 3.8 0.0 1.4

問22　歯と歯の間を清掃するための器具（デンタルフロス、歯間ブラシなど）を使っていますか。(%)

20代 30代 40代 50代 60代 70代 80代 未回答 合計

ほぼ毎日使っている 8.7 17.6 21.1 35.8 34.0 36.7 29.8 0.0 28.7

時々使っている 38.0 50.0 40.5 35.3 29.9 23.5 12.2 33.3 31.9

使っていない 52.2 31.7 38.4 27.4 33.2 32.4 47.3 33.3 35.6

その他 0.0 0.7 0.0 0.5 0.4 1.1 3.1 0.0 0.8

未回答 1.1 0.0 0.0 1.1 2.5 6.4 7.6 33.3 3.0



問23　年に一度は健康診断を受けていますか。（あてはまるもの全て回答） (%)

20代 30代 40代 50代 60代 70代 80代 未回答 合計

健康診断 72.8 76.1 66.8 70.5 59.8 61.2 66.4 66.7 66.2

人間ドック 0.0 10.6 16.8 20.5 13.7 6.4 0.0 33.3 10.9

がん検診 2.2 11.3 12.6 13.7 11.2 13.9 12.2 33.3 11.9

受けていない 23.9 14.8 18.9 12.1 22.4 24.9 21.4 0.0 20.0

未回答 2.2 0.0 0.5 1.1 2.5 6.4 7.6 33.3 3.1

問24　「食育」について関心がありますか。 (%)

20代 30代 40代 50代 60代 70代 80代 未回答 合計

関心がある 22.8 35.2 29.5 27.9 23.7 29.9 32.8 66.7 28.8

どちらかといえば関心がある 28.3 40.8 38.4 41.6 47.3 37.4 27.5 0.0 38.7

どちらかといえば関心がない 20.7 14.8 20.5 16.8 13.7 17.4 9.9 0.0 16.2

関心がない 15.2 4.9 5.8 7.9 7.9 2.8 10.7 0.0 6.9

わからない 12.0 4.2 5.8 3.7 4.6 5.7 14.5 0.0 6.4

未回答 1.1 0.0 0.0 2.1 2.9 6.8 4.6 33.3 3.0

問25　毎日の食生活で、健康的な食事内容を心がけていますか。 (%)

20代 30代 40代 50代 60代 70代 80代 未回答 合計

はい 59.8 68.3 70.5 78.9 82.6 85.4 77.1 66.7 77.0

いいえ 39.1 31.7 29.5 19.5 14.9 8.2 16.8 0.0 20.1

未回答 1.1 0.0 0.0 1.6 2.5 6.4 6.1 33.3 2.9

問26　具体的にどのような食事を心がけていますか。（問25で「はい」と答えた方で集計）

（あてはまるもの全てに回答） (%)

20代 30代 40代 50代 60代 70代 80代 未回答 合計

食事バランスガイドを参考 6.5 7.7 12.1 12.1 14.5 26.3 21.4 33.3 15.8

1日2食、週5日以上主食・主

菜・副菜をそろえる
19.6 33.1 33.7 42.6 46.5 50.9 38.9 66.7 40.8

毎食野菜摂取 35.9 50.0 50.5 55.8 57.7 57.7 45.0 66.7 52.6

脂肪を控える 17.4 23.2 23.2 43.2 49.0 50.9 39.7 33.3 38.5

塩分を控える 17.4 30.3 26.3 47.4 51.9 60.9 53.4 66.7 44.6

適切な食事量を意識 32.6 29.6 31.6 42.6 49.4 56.6 48.1 33.3 43.7

その他 5.4 9.2 5.3 5.3 6.6 4.3 12.2 0.0 6.5

未回答 1.1 0.0 0.0 0.5 0.8 0.7 1.5 0.0 0.6



問27　日頃、野菜やいも、海藻、きのこなどが主に入る料理をどのくらい食べますか。

（1日の合計皿数で集計） (%)

20代 30代 40代 50代 60代 70代 80代 未回答 合計

1皿 7.6 4.2 6.8 6.3 2.1 1.4 0.0 0.0 3.7

2皿 12.0 12.7 14.2 6.8 10.4 4.3 2.3 0.0 8.6

3皿 25.0 23.9 25.3 22.6 13.3 11.7 15.3 0.0 18.3

4皿 23.9 22.5 17.4 18.9 18.3 18.1 11.5 33.3 18.4

5皿 10.9 14.8 12.1 16.3 17.0 17.8 15.3 0.0 15.4

6皿 3.3 9.2 7.9 11.1 12.0 12.1 9.9 33.3 10.2

7皿 1.1 1.4 0.5 2.6 3.3 3.9 0.8 0.0 2.3

8皿 0.0 0.7 1.6 0.5 0.0 1.1 0.0 0.0 0.6

9皿 1.1 0.0 0.5 0.5 0.4 1.4 0.0 0.0 0.6

0皿 1.1 2.1 0.0 2.1 0.8 0.4 0.0 0.0 0.9

未回答 14.1 8.5 13.7 12.1 23.7 27.8 61.1 33.3 22.8

問28　食品を買う際、どんなことを気にしていますか。（複数回答可） (%)

20代 30代 40代 50代 60代 70代 80代 未回答 合計

賞味期限・消費期限 53.3 54.9 65.8 65.8 66.4 68.7 66.4 66.7 64.5

産地 19.6 37.3 34.2 32.6 27.8 32.0 20.6 33.3 30.2

鮮度 29.3 47.9 50.5 56.3 61.4 59.4 58.8 33.3 54.4

食品添加物 12.0 23.2 18.4 20.0 19.5 20.6 17.6 0.0 19.3

値段 78.3 71.1 70.0 58.4 49.0 49.1 31.3 33.3 56.3

内容量 26.1 15.5 16.3 5.8 5.4 7.8 6.1 0.0 10.3

安全性 15.2 18.3 15.8 26.3 23.2 23.5 22.9 0.0 21.4

おいしさ 38.0 30.3 25.8 26.3 25.7 17.4 22.1 0.0 25.0

話題性 1.1 2.1 2.1 1.1 2.1 1.1 0.8 0.0 1.5

ブランド 3.3 2.1 2.1 1.6 0.8 1.4 0.0 0.0 1.5

簡便性 6.5 4.2 4.7 5.8 5.4 2.1 6.1 0.0 4.6

栄養表示 6.5 4.9 5.8 5.8 10.0 7.5 2.3 0.0 6.5

その他 1.1 0.7 0.5 1.1 0.4 2.5 7.6 33.3 1.9

未回答 2.2 0.7 1.1 1.1 4.6 3.2 11.5 33.3 3.4

問29　農水産物を購入する際、地元産の物を優先したいと思いますか。 (%)

20代 30代 40代 50代 60代 70代 80代 未回答 合計

優先したいと思う 33.7 43.0 47.9 53.2 56.4 52.0 51.9 66.7 50.1

優先したいと思わない 10.9 8.5 11.1 6.3 5.4 6.4 6.9 0.0 7.5

どちらともいえない 54.3 47.9 39.5 40.0 34.4 37.4 32.1 0.0 39.3

未回答 1.1 0.7 1.6 0.5 3.7 4.3 9.2 33.3 3.1

問30　地場産品を使うことの利点は何だと思いますか。（複数回答可） (%)

20代 30代 40代 50代 60代 70代 80代 未回答 合計

生産者がわかる 44.6 43.7 47.4 50.5 54.4 47.7 44.3 0.0 48.2

新鮮 72.8 82.4 79.5 89.5 89.6 83.3 41.2 66.7 79.6

安い 26.1 22.5 20.0 27.9 24.1 22.8 1.5 66.7 21.5

安全 32.6 26.8 34.7 27.9 41.1 45.2 1.5 66.7 32.8

栄養がある 5.4 6.3 9.5 3.7 6.6 6.4 0.0 0.0 5.7

自給率を上げる 23.9 28.2 22.1 27.4 24.5 14.9 0.0 0.0 20.2

特に利点はない 4.3 6.3 7.9 3.7 4.1 6.4 1.5 0.0 5.1

その他 2.2 4.9 3.7 7.4 2.1 1.4 0.8 0.0 3.1

未回答 2.2 0.7 1.6 1.1 4.1 5.3 9.2 33.3 3.6



問31　平塚でとれる地場産品（農水産物）で思い浮かぶものはありますか。（複数回答）　

20代 30代 40代 50代 60代 70代 80代 未回答 合計

しらす 23 35 59 80 90 97 43 2 429

お米 12 48 65 51 67 83 31 0 357

いちご 18 51 60 52 70 52 14 0 317

きゅうり 16 35 47 48 73 59 22 1 301

トマト 11 16 23 25 57 46 10 0 188

小松菜 7 13 26 26 29 45 14 0 160

アジ 3 5 7 7 17 28 16 0 83

さつま芋 1 8 5 13 17 13 9 1 67

ネギ 5 4 5 10 13 20 14 0 71

ほうれん草 0 2 9 14 14 27 3 1 70

キャベツ 2 4 4 3 5 16 5 0 39

大根 2 1 6 5 10 12 7 0 43

里芋 2 3 5 4 9 11 5 0 39

バラ 1 2 4 9 11 4 5 0 36

ブロッコリー 0 1 3 2 12 9 1 0 28

玉ねぎ 2 2 3 5 3 8 2 0 25

サバ 1 1 1 1 3 7 6 0 20

ヤーコン 5 3 3 4 4 3 0 0 22

落花生 1 4 3 4 1 4 0 0 17

イワシ 1 1 0 2 2 4 3 0 13

みかん 2 3 4 1 1 3 2 0 16

湘南ゴールド 2 2 3 5 1 1 0 0 14

白菜 1 0 2 0 1 6 2 0 12

人参 0 0 2 2 1 6 1 0 12

レタス 1 3 0 1 0 3 1 0 9

タタミイワシ 0 1 2 3 2 0 1 0 9

枝豆 0 0 0 1 3 3 0 0 7

シイラ 1 1 0 2 1 1 0 0 6

梨 1 0 1 1 1 2 1 0 7

じゃが芋 2 1 0 1 1 1 0 0 6

カオリ麺 0 0 1 1 1 0 0 0 3

カツオ 0 0 1 1 0 0 1 0 3

かぶ 1 0 1 0 0 0 0 0 2

かぼちゃ 0 0 0 0 1 1 0 0 2

湘南レッド 0 0 1 0 0 1 0 0 2

ナス 0 0 0 0 1 1 0 0 2

ピーマン 0 0 0 0 1 0 1 0 2

あさり 0 0 0 0 1 0 0 0 1

エイヒレ 1 0 0 0 0 0 0 0 1

カオリ小麦 0 0 1 0 0 0 0 0 1

かます 0 0 0 0 0 1 0 0 1

キウイ 0 0 0 0 0 1 0 0 1

クラゲ 1 0 0 0 0 0 0 0 1

ケール 0 1 0 0 0 0 0 0 1

さやいんげん 0 1 0 0 0 0 0 0 1

さわら 0 0 0 0 1 0 0 0 1

トウモロコシ 0 1 0 0 0 0 0 0 1

ナノハナ 0 0 0 0 1 0 0 0 1

わかめ 0 0 0 0 1 0 0 0 1

栗 0 0 0 0 1 0 0 0 1

しいたけ 0 0 0 0 1 0 0 0 1

イチジク 0 0 0 0 0 1 0 0 1

ナメコ 1 0 0 0 0 0 0 0 1

ニラ 0 0 0 0 0 0 1 0 1

ブリ 0 0 0 0 0 1 0 0 1

シクラメン 0 0 0 0 0 1 0 0 1

たちうお 0 0 1 0 0 0 0 0 1

ジョナゴールド 0 0 1 0 0 0 0 0 1



問32　どれくらいの頻度で魚を食べてますか。 (%)

20代 30代 40代 50代 60代 70代 80代 未回答 合計

週に５回以上 3.3 2.1 3.7 5.8 7.5 13.5 23.7 0.0 8.7

週に3~4回 14.1 16.2 21.1 28.9 38.2 39.5 34.4 0.0 29.8

週に1~2回 55.4 62.0 52.1 47.9 42.3 35.9 22.9 66.7 44.4

月に2~3回 18.5 14.8 14.2 13.2 6.6 5.3 7.6 0.0 10.3

月に1回程度 6.5 4.2 5.3 1.1 0.8 0.7 0.8 0.0 2.3

食べない 2.2 0.0 2.1 1.1 0.4 0.4 0.8 0.0 0.9

その他 0.0 0.7 0.5 0.0 0.4 0.7 3.8 0.0 0.8

未回答 0.0 0.0 1.1 2.1 3.7 3.9 6.1 33.3 2.8

問33　どれくらいの頻度で地元産の野菜、果物、花などの農産物を購入できる直売所を利用したこと

　　がありますか。 (%)

20代 30代 40代 50代 60代 70代 80代 未回答 合計

週に５回以上 1.1 0.0 0.5 2.1 2.1 6.0 5.3 0.0 2.8

週に3~4回 2.2 2.8 1.6 6.3 10.8 12.8 6.9 0.0 7.2

週に1~2回 8.7 16.2 14.7 13.7 27.0 28.5 22.9 0.0 20.5

月に2~3回 14.1 13.4 15.3 17.4 14.5 15.7 11.5 0.0 14.8

月に1回程度 22.8 36.6 30.0 27.4 25.3 14.2 12.2 33.3 23.6

食べない 50.0 21.8 28.9 24.2 14.5 13.5 24.4 33.3 22.4

その他 1.1 7.7 7.9 7.4 2.5 5.0 7.6 0.0 5.6

未回答 0.0 1.4 1.1 1.6 3.3 4.3 9.2 33.3 3.1

問34　「村井弦斎」という人を知っていますか。 (%)

20代 30代 40代 50代 60代 70代 80代 未回答 合計

知っている 25.0 21.1 32.1 38.9 43.2 40.2 32.1 33.3 35.3

名前だけは知っている 22.8 38.7 32.6 36.3 31.1 34.2 28.2 33.3 32.8

知らない 52.2 40.1 34.7 24.2 23.2 22.1 34.4 0.0 29.9

未回答 0.0 0.0 0.5 0.5 2.5 3.6 5.3 33.3 2.0

問35　農林水産業の作業などを体験したことがありますか。 (%)

20代 30代 40代 50代 60代 70代 80代 未回答 合計

ある 71.7 80.3 71.1 70.5 59.8 62.3 58.8 66.7 66.7

ない 27.2 19.7 28.4 28.4 36.9 35.2 35.9 0.0 31.2

未回答 1.1 0.0 0.5 1.1 3.3 2.5 5.3 33.3 2.1



問36　本市の「健康づくり事業」「食育」について、御意見・御要望があれば、お聞かせください。

20代 30代 40代 50代 60代 70代 80代 未回答 合計

地産地消 3 2 6 2 3 13 6 0 35

食育 0 0 0 3 11 13 0 0 27

行政 0 2 5 3 3 1 3 0 17

アンケート 0 2 0 0 2 4 4 0 12

広報（周知） 0 0 3 5 1 3 0 0 12

学校教育 2 1 1 2 4 1 0 0 11

運動 1 3 2 2 2 2 2 0 14

賞賛 1 0 0 1 1 4 1 0 8

中学校給食 1 3 2 0 2 0 0 0 8

あさつゆ広場 0 3 0 1 0 1 1 1 7

健康づくり 0 0 0 1 0 3 3 0 7

商業施設 0 1 0 2 0 3 0 0 6

事業内容 0 1 1 1 2 1 0 0 6

直売所 0 2 0 0 4 0 0 0 6

健診（検診） 0 1 0 0 3 1 0 0 5

タバコ 0 2 0 1 0 1 1 0 5

学校給食と地産地消 0 1 1 1 2 0 0 0 5

歯の衛生 0 0 0 1 1 0 1 0 3

食品ロス 0 0 0 1 1 0 1 0 3

医療 0 0 0 0 1 1 0 0 2

環境 0 0 0 1 0 0 1 0 2

アルコール 0 0 0 1 0 0 1 0 2

食の安全 0 2 0 0 0 0 0 0 2

企業連携 0 0 1 0 0 0 0 0 1

東洋医学 0 0 1 0 0 0 0 0 1

水 0 1 0 0 0 0 0 0 1

配給 1 0 0 0 0 0 0 0 1


